



**VIII Международный симпозиум,
посвященный памяти Раисы Максимовны Горбачевой**

**ТРАНСПЛАНТАЦИЯ ГЕМОПОЭТИЧЕСКИХ СТВОЛОВЫХ КЛЕТОК
У ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ**

19-21 сентября 2014 г

Санкт-Петербург, Россия

*Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!
Дамы и господа!*

Имеем честь пригласить вас к участию в ежегодном VIII Международном симпозиуме, посвященном памяти Раисы Максимовны Горбачевой «Трансплантация гемопоэтических стволовых клеток у детей и взрослых».

Симпозиум состоится 19-21 сентября 2014 года в Санкт-Петербурге.

В рамках мероприятия предполагается проведение научных сессий, круглых столов, постерной сессии, сателлитных симпозиумов.

В ходе научных заседаний будут обсуждаться современные концепции диагностики и лечения онкогематологических заболеваний, роль трансплантации стволовых клеток, особенности проведения трансплантации стволовых гемопоэтических клеток в педиатрической практике, новые подходы к проведению сопроводительной терапии, мониторинг инфекционных посттрансплантационных осложнений. Особое внимание будет уделено вопросам трансплантации стволовых клеток и ВИЧ-инфекции, а также вирусным инфекциям у пациентов с компрометированным иммунным статусом. Планируется проведение секции, посвященной роли трансплантации стволовых гемопоэтических клеток у пациентов с различными формами костномозговой недостаточности. Отдельные научные заседания будут посвящены использованию метода ТГСК при лимфопролиферативных и при миелолипролиферативных заболеваниях.

В работе примут участие ведущие мировые специалисты России, Беларуси, Казахстана, Украины, Великобритании, Германии, Израиля, США, Норвегии, Нидерландов, Финляндии.

Мы будем рады видеть Вас среди участников симпозиума.

Организационный комитет